## CORRINGENDUM

PUBLIC Service (Diplomatic and Consular Services) Regulations 2005 (Legal Notice No. 80 of 2005).

Corrections in Schedule 2 to that Regulations are as follows—

- (a) under the Post Allowances for United Kingdom (London), the Location Allowance for SS02 Second Secretary (married) should read "9,602" instead of "9,612";
- (b) under the Post Allowances for Belgium (Brussels)—
  - (i) the Representation Allowance for the Ambassador (married) should read "13,150" instead of "13,510";
  - (ii) the Representation Allowance for the First Secretary (married) should read "7,587" instead of "5,901";
  - (iii) the Child Allowance for the SS03 Second Secretary should read "2,836" instead of "2,863" for both married and single rates;

R. NAWAQAKUTA First Parliamentary Counsel